CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO



Estado do Paraná

INDICAÇÃO Nº 651/2020

Denominação de logradouro ou próprio público municipal com o nome de "Pedro José Tártaro".

Senhor Presidente,

O Parlamentar que esta subscreve, nos termos do inciso I do artigo 153 do Regimento interno,

INDICA

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o nome de "Pedro José Tártaro", para nominar logradouro ou próprio público municipal.

Pioneiro, o ex-vereador de Novo Sarandi, Pedro José Tártaro, nasceu no dia 16 de junho de 1952, segundo filho do casal João e Lídia Tártaro (in memoriam), e foi a primeira criança a nascer no distrito de Novo Sarandi, em 16 de junho de 1952, mesmo ano da emancipação de Toledo, fato que lhe rendeu uma homenagem no ano de 2000 quando recebeu uma comenda da Administração Municipal de Toledo por ocasião das comemorações dos 50 anos do município.

Casou-se com Maria Lúcia Tártaro há 40 anos e dessa união tiveram três filhos: Daniela, Paulo e Vinícius e dois netos Thaís e Heitor.

Contador de profissão, Pedro José Tártaro foi vereador em Toledo por duas legislaturas, com seu primeiro mandato no período de 1977 a 1982 pela ARENA, com mandato prorrogado, sendo na época Duilio Genari o prefeito. Foi reeleito em 1982, já pelo PDS, cumprindo o mandato de 1983 a 1988, tendo como prefeito Albino Corazza Netto.

Primeiro vereador eleito pelo Distrito de Novo Sarandi, Pedro José Tártaro foi responsável por várias transformações no Distrito de Novo Sarandi: Telefonia, saneamento, melhoria na iluminação pública, conservação de estradas. Na saúde, foi o responsável pela instalação do primeiro Posto de Saúde do Distrito, contribuiu com a construção do Posto da Polícia Rodoviária Estadual de Quatro Pontes, hoje Posto da PRF.

Ex-jogador de Futebol Amador, foi um grande incentivador do esporte no Distrito ao longo da vida, tendo participado de várias competições e também da diretoria do Esporte Ouro Verde.



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

Mesmo depois de deixar a vida pública, continuou suas atividades como líder comunitário tendo participado de várias ações voltadas ao desenvolvimento do distrito de Novo Sarandi.

Na política, mesmo sem cargo eletivo, sempre teve participação ativa em decisões que envolviam o distrito de Novo Sarandi.

Participou de inúmeras campanhas políticas em todos os níveis, sempre mostrando sua posição firme e defendendo suas convicções.

Mais do que liderança política, e renomado profissional na área da contabilidade, Pedro Tártaro foi pai, avó e amigo. Quem teve a oportunidade de conviver com ele, em algum momento vai lembrar algo de bom.

Em 2000, enfrentou e venceu um câncer com um tratamento que durou cerca de dois anos. 15 anos mais tarde, em 2016, foi novamente acometido pela doença que tratou por cerca de um ano.

Faleceu no dia 16 de junho de 2017, aos 65 anos, coincidentemente no dia do seu aniversário.

Eternizar seu nome num espaço público, especialmente no Distrito de Novo Sarandi, é eternizar a lembrança de uma pessoa que viveu intensamente, foi presente na comunidade, próximo dos amigos, e uma marca para sua família.

Esse foi Pedro José Tártaro, o "Pedroca" para os amigos, o vereador para a comunidade, o pai para a família.

Portanto, este Vereador crê ser esta uma justa homenagem do reconhecimento público a quem muito contribuiu para o progresso de nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 15 de setembro de 2020.

WALMOR LODI

CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE: C958AE87852AEAEFDB2D1A2994CFEAD8 VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 031566

IND 651/2020 AUTORIA: Ver. Walmor Lodi

